



寒冬夜影

——来自基层的影像记录



▲同一条送奶路线,赵秀芬风雨无阻地走了10年。

城市送奶工甘当“居民营养师”

不畏寒夜,鲜奶准时送上门

片/本报记者 王鸿哲 文/本报记者 谭文佳

28日凌晨4点45分,仍是漆黑的夜,气温更是达到了零下6℃。而就在大多数人还在熟睡时,57岁的得益送奶工赵秀芬却早已像往常一样,骑着三轮车去领奶。为了能让居民一大早准时喝上鲜奶,这份寒冷并没有让她有半刻停留。

350份奶,足足200斤,清点完数量后,赵秀芬踏上了她的送奶路。由于风大奶重,赵秀芬的眼睛眯成了一道缝,三轮车也被压得吱吱响。

因为实行的是计件制,赵秀芬

每天能挣100多元。为了补贴家用,她还兼职在干休所做清洁。“家里不宽裕,能多挣一分是一分。”年底是她最忙的时候,要为明年订奶做准备。“我都是挨家挨户订,这样能订得多些。从10年前不到100户,到现在发展到200多户,都是靠腿跑出来的。”谈起这些,赵秀芬露出一丝得意。“希望明年订奶的人能再多点,累点没事,我就是干这行的,总之一定保证让大家喝到鲜奶。”



◀赵秀芬将最后一箱奶放到三轮车上。



◀赵秀芬提着奶桶,挨家挨户投送。



▲每次送奶前,赵秀芬都会仔细清点牛奶数量。

欢庆聚 乐相随
周大福绚美欢庆季

千家万户张灯结彩,鞭炮齐鸣、铃铛麋鹿拉载的圣诞,彩灯点亮的元旦,还有喧天锣鼓敲响的新春,都让岁末年初的季节充满了喜庆的味道。在这节庆之时,您是否想邀三两好友茶楼小聚,您是否想挽起妻儿探望父

母。秉承“真诚·永恒”的品牌理念,周大福将欢聚愉悦时刻雕琢成精美珠宝,携全新焕美系列、福星宝宝系列以及马年生肖系列等精美珠宝,倾情开启绚美欢庆季,为您甜美的笑颜增添一抹亮色,让您在金玉叮咚中感受亲切的节日问候与真挚的祝福祈愿。

可爱福星 欢享元旦

新年伊始,停下奔波了一年的忙碌步伐,是时候与家人团坐,分享温馨幸福。2014年1月1日周大福携手山东淄博茂业天地

商场共同呈现【欢庆聚 乐相随】绚美欢庆季落地活动,代表健康、平安、快乐、真情、家和、智慧、财富的周大福福星宝宝似乎也感染了元旦的喜悦,再次扬起可爱的笑脸飞至您的身边,帮您向家人送去堪比黄金的永恒祝愿:感谢妻子无微不至的照顾,有天生一对的健康宝宝和平安宝宝共乘莲叶而来,帮您转达并蒂同心、生活和美之愿;祈祷孩子一生平安顺遂,有健康宝宝、快乐宝宝和财富宝宝化身的BB镯,帮您送去吉祥的守护;感念父母无私的支持陪伴,有身着异国服饰的福星宝宝替您带去贴心陪伴,帮

您在忙碌之时带父母去“环游世界”,在醉人金光中感受世界各国的风土人情与旅途趣事。

金致生肖 福聚马年

爆竹声声中混杂着哒哒马蹄,喜庆的马年新春终于来到。一家围坐在餐桌前,共同畅想马年的吉祥福景,不用过多言语,便已满心欢喜。周大福将象征着遒劲、昂扬的马之形象,镌刻成精致的马年生肖足金珠宝,让您在传统生肖形象中解读出别样的时尚品味,于栩栩如生的骑骑金马中感受喜气与祥瑞。如自我佩戴,可选

择周大福“马来运转”吊坠将象征好运的马蹄铁与转运珠相结合,寓意马年好运不断;如投资理财,可选择周大福“肖马吉祥”金银套装,幸运四叶草造型之上雕琢飞马形象,让您在收获财富之时也有吉祥如意相伴;如家居装潢,可选择周大福马年生肖摆件,奢华黄金搭配五彩琉璃,高端大气溢于言表,保佑您新年龙马精神、马到成功!

珠宝绚美不过您绽放的笑容,金石贵重不过您满满的心意。在欢庆的季节,献上一份周大福精致珠宝,让幸福欢聚,让快乐相随。